

ТЕАТР И МОЛОДЕЖЬ

В рамках месяца театра во Дворце культуры молодежи имени Я. Креукса состоялась встреча учащихся профессионально-технических училищ Таллина с актерами ТЮЗа. Учащиеся — в основном слушатели народно-го университета эстетики и члены кружков художественной самодеятельности — получили возможность непосредственного общения с

теми, кто работает в театре, смогли как бы проникнуть «за кулисы» их творчества. Актеры Тыну Микк и Юри Аарма прочитали стихи, ответили на вопросы учащихся.

Организатор культурно-массовой работы дворца Инна Экрез сказала нашему корреспонденту:

— Мне кажется, что эта встреча помогла пробудить

у многих учащихся интерес к театру. Мы надеемся таким образом значительно пополнить ряды молодых зрителей.

КАЛЛЕ МЯЛЬБЕРГ.



19 марта 1977 г.